## 社会组织"不干正事"将被注销

#### 全市633家这类机构面临年检

本报4月16日讯(记者 李榕) 6月15日前,633家在市民政局注册登记的社会团体和民办非企业单位将通过网络接受年度检查。其中,对1年未开展活动的,连续两年不参加年检或两年年检不合格的,予以撤销登记。

目前,德州市共登记社会组织643个,其中社团253个,民办非企业单位390个。做好2014年度社会组织年度检查工作,6月15日前德州市民政局将对

2014年12月31日前在市民政局注册登记的社会团体和民办非企业单位进行年检。为了发挥社会组织评估的导向作用,第一批获得3A及以上评估等级的社会组织,简化年检流程。全市需参加年检的社会组织共有633家,逾期未报送年检材料的,视为未参加年检。

对于未按章程规定换届, 或换届未履行事先报批手续的;负责人超龄、超届任职的; 向分支机构、代表机构、办事机 "此次年检采取网上年检

形式,参检社会组织需登陆山东社会组织网,填写相关材料,由市民政局预审后在网上公布结果。"德州市民政局相关负责人称,对年检中发现有违法违规行为的社会组织,市民政局将按照社会组织管理有关法规和《社会组织行政处罚程序规定》,依法予以查处。对1年不参加年检或年检不合格的,给实两年不参加年检或连续两年年检不合格的,予以撤销登记。

#### 800个垃圾箱 发放到社区

自迎接创卫复审工作以 相道不惜加大人力物部境 提到不性加大人力的部境 提中清理垃圾,整治位开展 整治位开展型 生清扫、健康知识培训办善。同 生清扫、健康知识培训办善。同 生清扫、健康知识有所改善。 一种,组织社区、辖区环境和的改善, 大力群众反映的热点兴路, 该街道还对华润路疏通清理了游 两侧污水沟进掘机清理了游的 两侧的排水沟,并将 两侧的排水沟、进大路的 1800立方米垃圾运走。

#### 三水厂水质 有望改善



"爱心"没了

4月16日,在东方红路高地世纪城公交站点上的两处爱心零钱盒全部被清除,被扔在了附近的垃圾箱内。此处设立的两个零钱盒曾在3月26日被媒体广泛关注,引起市民的一片点赞。 本报记者 马志勇 摄

减少事故发生改进薄弱环节

### 5000余台电梯全面查体

本报4月16日讯(记者 王 乐伟 通讯员 井凤燕) 16 日,记者从德州市质监局获悉, 德州市将开展全市电梯安全监 管大会战,对5000余台电梯进 行安全风险排查,重点整治"问 题电梯",落实解决"三无电 梯",并推动老旧电梯更新改 造。

德州市质监局相关负责人介绍,截至2014年底,德州市电

梯总量达到5000余台,并以25%左右的年增长率快速增长。虽然全市电梯安全形势给体保持平稳,但电梯安全还不由于部分电梯管理责任工作工作。 大学电梯配置不合理、维尔及时以及部分电梯维修更新不及时以及部分电梯维修更积极,该金难以落实等原因,致使电梯故障时有发生,为此,德州市

开展全市电梯安全监管大会

此次安全排查先由各地督 促电梯使用管理、维保单位对 在用电梯逐台进行隐患和风险 排查,并落实整改。在电梯使用 管理和维保单位逐台自查基础 上,各级质监部门开展现场重

据介绍,通过安全排查,对 发现的"问题电梯"进行评估、 建档,按规定要求逐一评估安全风险,要求相关单位对存在事故隐患的电梯制定整治方案,组织力量集中攻坚,消除见险;对发现的"三无电梯"(无维保、无维修资金),重点落实电梯使用管理责任单位、落实维保单位、落实性保单位、落实性保护、活出电梯,推动老旧电梯,推动老旧电梯,于



春游

16日,阳光明媚,德州·瑞吉欧幼儿园的孩子们来到黄河涯万亩桃园春游,沉醉在大自然的美景中。在这次春游里,孩子们用最直观的方法去发现、去了解。 本报记者 王明婧 通讯员 李月 摄影报道

# 催款通知

山东皇明太阳能房地产有限公司: 德州太阳谷国际会议有限公司:

截至2011年9月30日,二公司因在齐鲁晚报《今日德州》刊登广告累计欠款柒万壹仟叁佰元整,均已逾期三年多未支付,请于见报后15日内,将上述欠款结清,否则,我方将通过新闻媒体持续刊登催款通知,直至清欠完毕,并保留诉诸法律的权利。

特此通知!

天波公司 2015年4月13日